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nový mezinárodní modul lavinové prevence.
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V dosavadní verzi aplikace byla lavinová předpověď zobrazena pouze číselnou stupnicí 1-5.
Cílem nového modulu je poskytnout uživatelům podrobné informace o lavinové prevenci
pomocí jednotných mezinárodních piktogramů a detailního popisu situace přímo od horské
služby. Tato funkce byla vyvinuta ve spolupráci s Horskou službou (HS) a Horskou
záchrannou službou SK (HZS SK) a vznikla za významné podpory dlouhodobých partnerů
aplikace Záchranka Nadace Vodafone a Generali České pojišťovny.

Lavinové pozorování a lavinová předpověď je nedílnou součástí činnosti Horské služby především v
Krkonoších a Jeseníkách. Lavinoví preventisté provádí měření za účelem zvýšení bezpečnosti pohybu
návštěvníků našich hor. Každý den aktualizují reporty dle vývoje situace a tvoří predikce pro vývoj
situace pro další dny. říká Marek Fryš, tiskový mluvčí Horské služby.

Aktuální lavinovou situaci si uživatelé mohou zobrazit jak pro oblast českých hor (Krkonoše,
Jeseníky), tak pro všechny slovenské i rakouské hory. Díky tomu je možné sledovat a vyhodnotit
situaci např. ještě před cestou do zahraničí. Aplikace pak na základě polohy uživatele automaticky
zobrazuje nejbližší oblast s vydanými informacemi o lavinové situaci. “ říká Monika Otradovcová,
marketingová ředitelka Generali České pojišťovny.

Základem modulu je číselné zobrazení aktuální situace v oblastech s vydávanou lavinovou výstrahou.
Na to dále navazují piktogramy zobrazující tendenci nebezpečí a pozorované lavinové jevy. Součástí
je také tzv. růžice určující zeměpisnou orientaci nebezpečí. Vše je doplněno kompletním komentářem
a doporučením horské služby. Data pocházejí přímo od lavinových preventistů příslušných pohoří v
Česku i v zahraničí, proto je součástí modulu odkaz na jejich webové stránky. Tam uživatelé najdou
další podrobné informace včetně sněhových profilů.

Úpravou prošel také způsob přivolání pomoci nouzovým tlačítkem. Doteď byly dvě možnosti
nouzového volání – třívteřinové podržení tlačítka alarmu nebo stisknutí a potvrzení volání. Na
základě zpětné vazby od záchranářů i uživatelů je proces nově zjednodušen. Stačit bude jednoduché
stisknutí tlačítka 155. Následně aplikace nabídne možnosti “Zrušit aktivaci” a “Přivolat pomoc”. Dále
se uživatel řídí pokyny aplikace včetně potvrzení vytočení linky 155. “ říká Zuzana Holá, ředitelka
Nadace Vodafone.
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